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Отац Обрен Јовановић: Ево нам прилике да 
Ријеч Божију спроведемо у своме животу

Празник Ваведења Пресвете Богородице прослављен је у храму Св. 
Архангела Михаила на Тргу Херцега Стефана у Херцег Новом. Празничном 
бесједом, вјерни народ је укријепио протојереј-ставрофор Обрен Јовановић 
који је подсјетио да сваке недеље прослављамо Васкрсење Христово, а да ове 
недеље славимо и велики празник Ваведења Пресвете Богородице. ”Видимо 
како је Пресвета дјева са непуне три године уведена у храм Божији, да се у 
њему васпитава и учи, да учи књиге Старог Завјета, али очигледно и да би 
душу своју очистила и припремила за оно што долази, а сви знамо да је она 
родила Господа нашег Исуса Христа”, рекао је и подсјетио на изглед 
Јерусалимског храма и да је у Светињу над светињама, гдје се налазила 
Скинија, могао да уђе само првосвештеник једном годишње и принесе жртву 
за народ свој. ”Захарија, када је видио Пресвету Богородицу, надахнут Духом 
Божијим, у њој је препознао ону која ће родити Створитеља свијета, 
Васкрситеља и Спаситеља нашега Исуса Христа, он је кршећи закон, увео ту 
малу дјевојчицу у Светињу над светињама и тиме је предсказао да ће она 
родити Спаситеља свијета и да ће постати радионица вјечног живота”, 



нагласио је.

Отац Обрен је указао како тада никоме није било дозвољено да уђе у 
Светињу над светињама, а нама је дато да сваке недеље улазимо у храм 
Божији и Светињу над светињама, па нам је дато и још више од тога, да сами 
живи Господ Бог уђе у нас, када се причешћујемо. Подсјетио је да су у истом 
храму у исто вријеме били и Ана и Кајафа, слушали исту Ријеч Божију, а 
учествовали су у распињању Христа, али они очигледно нису ту ријеч чували 
у своме срцу, док Пресвета Богородица јесте, а показатељ је њен одговор 
Архангелу Гаврилу.

”Ми управо из тог примјера треба да се научимо, да ону ријеч коју слушамо 
овдје у храму Божијем, покушамо да спроведемо свакодневно”, рекао је и 
подсјетио да нам је пост зато и дат, да провјеримо да ли оне ријечи које 
читамо у молитвама, у Светом Писму и које слушамо овдје у храму, да ли 
живимо по њима. ”Ево нам свима прилике да ту ријеч спроведемо у своме 
животу, да се покајемо за оно што није било добро у нашем животу, да бисмо 
чистог срца ушли у Светињу над светињама, а то је Царство небеско”, рекао 
је и нагласио да нас сваки гријех одваја од Бога, а Пресвета Богородица нам 
указује како треба да живимо и чему да тежимо, једна је Пресвета 
Богородица која је без гријеха једина од свих људи поживјела на овом 
свијету, али је и на крсту био покајани разбојник, на кога такође треба да се 
угледамо.

Отац Обрен је нагласио да смо ми привилегованији од Пресвете Богородице, 
јер је она родила Господа Исуса Христа, а нама се он даје на свакој Светој 
литургији и нема веће светиње од Светог причешћа, зато треба да будемо 
свјесни колико смо недостојни а колико нас је Бог удостојио. ”Ми много 
поштујемо светитеље, Светог Василија, Светог Нектарија, Светог Николаја и 
све свете угоднике Божије, а да ли се запитамо зашто су они баш тако свети? 
Зато што су се причешћивали и очистили своје срце до те мјере да је само 
Господ у њима живио, а то и јесте смисао нашег живота, да кроз љубав и 
једни кроз друге и у Цркви смиравамо једни друге и тако све спасавамо да 
бисмо заблистали као и Пресвета Богородица, те да на и нас анђео чувар 
узме за руку, кад дође вријеме, и уведе нас у Светињу вјечног живота.
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